EREDER LT L WS, 0%

55 7%

Rk 31 45 H28 H

1 MALEETEH

A (RRE) MILE (L LEEmEFEMERE EREF LR 24 ) XM THME
AT 2 TWBBOMRIZEWTH L WieeBle €8 L T OMNEZFHN . siEDA Y
VFNVRIRETH S, TNPEHRE TR TS 5. BT, OO B N2 5.

1.1 Z2#HAM

DT D XD RMFICET D EREFHEDSEVWEEDNS. £ 2 CRAEBOBEEHIH
ZETHHT 5.

2¢ DFEE 1,2,4,--- ,2° THE. ZTOHBER p b &, a=2p 22— Y v KN
DFEEHE NS,

—fRIZEEE 0 1T U TEDRWBDH%E o(a) (HFETIE divisor function, FIEBIE; 21—
20y FEHEH WD ) TRT. LEWoTo(29) ik piiid. Fq oRBUX 1 & ¢ 7
DT o(q)=q+1 %073, ZLUTIOMEXIRBERHHBOITS.

FIHBHORMDOARNZ LK 0(2¢) =26 —1 1245, o T, p=2°F1 — 1.

ZZTabPHWIEREE o(ab) = o(a)o(b) Zifi7=3 2 LITHERT S (I1 % o(a)
DIFEMELZ N D).

p=2T —IDVEH (AN IEHENI)DEE a=2p B L
o(a) = 0(2°) = 0(2%)0(p) = (27 = D(p+1).

INZERDESIZERT 5.

@ —1)(p+1) = (2 —p+2¢Tt —1
:2e+1p_p+26+1 _ 1
=2 —p+2¢Tt 1.

0(2¢) =2 1 X p T BDT 2a—p+2¢Tt —1=2a. £>T o(a) =2a ZiHi7-7.



N7z Z 212 BO300 IR L 72 B H 21— 2 )y RIXTTIZZ D & 5 2l 2 X T
Wz,

—HRIZ 0(a) = 2a 27T IEDER o 25628 (perfect numbers) £ \W5. L7zhi>T
=270y FORERBUITZEHIT LS.

FEBE WS HEINELLLHRNTH Y, ZOOITHENINEI NI H 7.

HL 5 HDBFOREMIIZE2BUNTII—27 ) Y ROZEBUCRSH, L WHETH 5.

FA T —=IZ&oT, BEDOTEBITI -2 v ROREEREUIR D Z PRI Nz, asE
EEIFAE LR W EBI N TV H 2400 72> THAFANTE SR LT S0,

1.2 ZE2HOHE

BS54 DD5%EEEIE 6(H 6 HE< ),28(2 HIZ 28 H),496(H:HT:, ¥ H X 5),8128(%
W, XTIV F EHEZDE) THD. IS 4008, FNEFN, 1234HTHO, KED
#i% 68,68 Lo T\W5.

S5HFRHDTRO M TREDOEIL6 DFETZ, LBEONZA 1800 FEEH 72> ThoFKAI N
72 5 & H D 57E 8L 33550336( =~ LA B AN EH A D). THIX8H TREDEIZ 6.
2015 fFIZ 1%, 49 FH D5ER2EDY Curtis Cooper (Z & D R I N7z,

F1: B2 a DBER, p=2°1 — 1 : XLk XHEK

emod4 e 2% p a amod 10 p mod 10
1 1 2%3 6 6 3
2 2 22 %7 28 8 7
0 4 24 % 31 496 6 1
2 6 20 % 127 8128 8 7
0 12 | 21248191 33550336 (1456 4F) 6 1
0 16 | 216 % 131071 8589869056 (Cataldi,1588 4F) 6 1
2 18 | 28 % 524287 137438691328 (Cataldi,1588 4F) 8 7
2 30 A B (Euler, 1772 4£) 8 7
0 60 C D ( Pervushin, 1883 4f) 6 1

A =230 % 2147483647, B = 2305843008139952128
C = 29 % 2305843009213693951
D = 2658455991569831744654692615953842176

a>10 D& EROFERVPBHEIND . GEWIZES.
e=0mod 4 = a =6 mod 10,p = 1 mod 10,
e =2mod 4 = a=8mod 10,p = 7 mod 10.



A—=27Vy FOZERBORREIHIZ6 721X 8 TH D, 5ERBDE DIEHRZNEL W
HEUTHLS DO BFHIZL > THEHINTE 2.

2 MILEDEZ

STHILEIZ 2 DRODVIZEBM P 220 o(P°) BEBOEEEEZ ¢=0(P°) B
W7z,
P=P-1%ffisk
(P —1)o(P°) = P — 1.

ZZTa=PqrBLLEo(a)=0(P%0(q) 12 P EZDIIT,

Pola) = (P~ 1)(g+1)
:Pe+lq+Pe+1 o (q+1)
=Pa+ Pt —1—4
= Pa+ (P — 2)o(P°).

n< T,
Po(a) — Pa = (P — 2)o(P°). (1)

2.1 HMWLDTEEE
e nWIBZ5. 52607 P & nizdtlR

(P—1)o(a) — Pa= (P —2)o(P")

ZalZ20WTOHBREART. Zoffe ULTHTL 28ULE2H0— by E X 5l
KRN EHILE EE X 5.

(AN X E Z OPREBR D —RAGIZE B 05¢,2016 /12 Hil ILAMEL 5 RIS
firF ¥ L > 2016 4F 12 HTHERI ).
ZITIEZDMEMLDTREE NS T LIZT 5.

q=o(P") HRBDE Prq IFFEMD7EE (R THMBT D) TH 5.

(P —1)o(a) — Pa = (P —2)o(P") Offf a % (P"q %> — K (seed) £ 3 5%) HiLlD5E
EEE NS,

IZa=PQP,Q LHIZHEE) LE IR LTI EHLOME NS



2.2 TBOREH

—fRIZFEH P IZH LT Q=0(P") WEHIHRDZLE a=P"Q % PEE LT 5IEH
FEOZMDTERE NS . FIEHOFERIZLD

Po(a) —Pa=P""' —q—1=Pqg—q=(P-2)q.

—f%IZ Maxp(a) I2& > T, a DERARZRTFEZRT I LIZT 5.
ZDRERMS &
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a)

20, ZORXENZT o & (FIIBEOE) BBOEEE (litaka 2015) £\,
ERELP=27%50(a)—2a=0&RD2—2 )y ROZEBDEHRIILS.

ML DR TIE (P — 2)0(P") L5 TW\W5 L IANEMOELMDEHETIE (P —
2)Maxp(a) 278> TWA I CTHEFHELLZMETHSD. P=2 720553580 HD
HERIT 5.

3 RIBOTEHDHER

AT KT %2 BRI, AREOBAMEDOIRE L WS RAO Lo Uk 73z #d U
TWb., ZZTEREIZL > THMIDD 2%EE2BO—MIbL WD FEDOE L IZHFZE UL
WEERIIAARFEZEDEETHEILTWVWS.

HHDOARBIATHAERTIVTOTHETE]L 2HO#BEEZMGEL TIToTWVWE. £
DORAEE ZHERDH X, EOBEHNRES>TTELRED 1 DOPBHILDZEER DS S
clEbNErE L. 25 TRERAZWV. LB IXEASTEZRITH L WEEHIcE -7
ZLUT SHOMBBEZICHFELZEZA, HEAEERILLIRILEZPRSTVD K|
EELDNTHD T DEERE TN, ZOHIZ, FILIEDZEBOFRITEE LD,
FTDIBINFEN TFEEEODVWEDNTE] 35T 506 L.,

ZREDSERIAIND B L 7= DDA THAIZ. 2015 4ED 3 HICHHGRFEChfg s /- H
A2 DIERTOHRE DB (FBOTE R E ZOVETBE) JIHS LW, 2D EDT
TANT b (BTHR) & —5MEIEL CTHExT %

P EZEHEL o(P°) E M q DL & a=Pq2EN PO BBOTEHELIEIES.

e+1_1

TR D ST 2RI B m 72V AT ENT 5.

g=L=lpm BHRBE LT a=Poq & m EYEGBEILAED P O (B#HD) 554
B TR,

XT
Po(a) = Po(P°q) = (P —1)(q + 1)

mﬁ%b4+1zﬁt%tlwn%mwfmwiiuﬁﬁ%?a



INEORDFGERANTES.
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP. (2)

ZDff%E m EUETRBEILZEDR P O (JRHED) FEMD TR L M.

REDHMOEEBIHEL ¢ = L= +m #HITUT a = Poq ERTBN? 2105
[ % ZefB O 5e 2 MO FEARBE L N 5.

INH IS B TR KPR ZORIREER D Z LILR D,

3.1 #MLUDTEEH, FHE
P=3n=20t% 0(3%)=1+3+32=13 IEFRBRDT 3% %13 FRMBOEL. Z
nzy—Rizd 5 R
20(a) —3a =13

MWTES. ZOMRIZ (FMILBBFAUHZHETND)

% 2: [P =3,n=2] fililL5zEet

e \ a ERp Gay i
2| 117 32 %13
3| 1809 3% % 67
4| 18549  3%x229

ZDfft a=1809 = 3% %67 & a = 18549 = 3% % 229 1IH I DBEEZH, BMD 522 E

4_

T\, EBR, 0(3%) = =40 &2 5.
P=5n=20tZg(5%) =31 IZFEHH D TEMDTERH.
52%31 2 —Riz9 5 & HER

4o(a) — ba =31

MTEDL. TOMIE 5231 BIMNZH B DY H OHEEIZ2 5. a < 108 TIZZ OMOEIX
A



32 P=3m=0D&ZTDEBRDTLE

ZZT m FFATBEDNT A —X.
£33 P=3m=0 D& ETDEHDEEK

e a ZINE o
4 22

2 117 32 %13

6 | 796797  3%%1093
1212741 32 %47 %61

117 = 32 % 13 DHIZ 796797 = 36 % 1093 MO LI TIERIEOMTH 5.
SERBMTIERE O 35 %1093 2 ¥ — FIzd 5 HER

20(a) — 3a = 1093

MTES. TOMIE 361093 . Z OO a < 10° TIEEEL 2.

3.3 TEHELZTE2H

P=3n=40t& o(PY) =121 = 112. ZAIFEKTIEZRVDLS 310(34) 1FEMD5E
LTIV, UL AR
20(a) —3a =121

MTETCINZHZITMRIT a = 147501 = 3% %607 DA LUDPFERTE R\,
D Z Y —RIZUTTELZAREATIERZWAZ 26 HTL 25 ML D5se
ThHd. TNEFHEELZSEEEE->THEVWNWES S,

4 mEFFETLELEZEDTEHN
m 72 AT U 72 MR 58 28D FiRE R
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP

THYH INziilzd a &z m EFFT LI (JRED) BMOZEEBME NS,
ZOMDBERFIZ > TWB ik a = P/Q,(Q:FE) OW/-bicRkEEILTHS.
ZIZTa=PQ2RATHL,

Po(a) — Pa= (P —1)(Q + 1) — PIT1Q.
kb (P —1)(Q+1) - PIHIQ = P —Q — 1 1z kg,

P _1=P(Q —m).

6



I o(PH+m BEHR Q DL & a = PIQ PHEIOD FHED) 2B hD L%

kY 5.
FMBDTERHD & S ERL DL E KDV, £ 2 CTHILDOTRETH EFE DR

ERD IS,

4.1 WLULDOTEE, ERFOMR
a=PQ ZMILDOZEEBDHRERNIIRAT S L,
(P =2)0(P") = (P—1)o(a) — Pa= (Pt = 1)(Q+1) - PH' Q=P —1-Q,
72D TIEHE OO iR
Pl _1-Q=(P—-2)(P")
2725 BELL T
Q=P —1—(P—2)(P").

2o PniZxtl e <50 FRET e ZEA LT P — 1 — (P —2)o(P") 2PH#EK
BELOEHELINE Q L L Ta=PQ 2RONIZEBLOMMNTE 3.

4.2 WHELOTEHDH

EME DR PeQ OHl %215 5.
Bz 507 P iZR UVIEMEOM a = PCQ 8 L UOFDRRBOMHE2FRLTWS.

# 4: [P =3,n=2] fllLDR2E, EHIE

e a EPRpsaNiid
2 117 32 %13
3 1809 33 % 67
4 18549 3% %229
7 14318289 37 % 6547

16 | 5559059963901429 316 % 129140149
18 | 450283900467110517 3!8 % 1162261453
28 A B

A = 1570042899081761336546165109
B = 328 % 68630377364869

INEFT=2RHNE a,Q IZOWTKRE L Hiz KD ZRDFERE FHTE LS.



e=2mod4 = a=7,Q =3 mod 10,

e=3mod4d = a=9, =7mod 10,

e=0mod4 = a=9,Q =9 mod 10.

=2V FORLBOKE 1HilL 6 £721% 8 TTH o = MlILDZELEULEKRE DI
ML T E22E9122oT0WaE. ZHREDPDVWERES - TEIWESS.

RIZZ DGR ZFEI T 5.

le=4K+1 Dk
HBE5TEZD. Q=32 _14=9—-14=-5=0 mod 5. ZDHFHIFELE\.

2)

e=4K+20D& & Q=3%1_14=27-14=13=3 mod 5.
Q FHELDT Q =3 mod 10.

a=3Q=2 modb DD a lFHHHRDTa=7 mod 10.

3)

e=4K +3 D&% Q=3+ _14=1-14=-13=2 mod 5.
Q FHFEDT Q=7 mod 10.

a=3Q=54=55—1=4 modb5. a lFFHEHZDTa=9 mod 10.
4)

e=4K Dk ;.

Q=3 _14=3-14=-11=4 mod 5
Q XHEAHDT Q=9 mod 10.
a=3°Q =4 mod5

a I3HF XD Ta=9 mod 10.

5 P=3n=4 DEEDERMOHE

P=3n=4DLEZERFDOMTH D52 a ZRO-FHEFRIIRDLED.

A = 2120895147045314119488365752161051928228962093

B = 3% % 79766443076872509863239

A CH P =3,n=4 DL EZOf%EFHEIC & 2 2EEAE CHARZDMIE a = 147501 =
3P %607 LD Th o7z, SEIIHEE FRBIZ > THERLUEZDTHRELILSZL DN TTE
72 FDFER a,Q IZDWTEDRE 1 Mz KD DHHFEN A REIZ 72 > 7=

ZDRIZE D ERDFERPHENTE 5.
e=0mod 4= a=1mod 10; Q) = 1 mod 10
e=1mod4—=— a=1mod 10;Q = 7 mod 10



# 5: [P =3,n=4] T2, EHE

a ERp Gay
147501 3% % 607
15 617671645717293 315 % 43046599
31 1144561273430762138731603054893 331 % 1853020188851719

40 | 443426488243037768465014444614204579081 340 x 36472996377170786281
41 | 3990838394187339925084541117557513094061  3%! % 109418989131512359087
47 A B

e=3mod 4 = a =3 mod 10; Q) = 9 mod 10

N RIZHEHT 5.
20(a) —3a = o(3*) =121 "D T 3T 122 BEH Q IThD e DH DL E 3°Q T4
D 5ERBIKIZR S,
)e=2mod4 D& Q 1% 5D
Proof.
e=4K +27%DT3 =81=1 mod5 IZIEHL T
Q=3"1—-122 =3+ _122=27-2=0 mod 5.

Q XFEHTIIHR VD TR E 22\,
2)e=0mod4 D& Z.

Q =3t —-122 =341 _129=3-2=1 mod5.

a=3°Q =1 mod 5.
3)e=1mod4 D& E.

Q=3 —122 =3+l _192=9_2=17 mod 5.

a=3Q=3x2=1 mod 5.
4)e=3mod4 D& E.

Q=3 —-122 =34+ _122=1-2=4 mod5.

X2oT,Q=9mod10. a=3Q=3x%x12=2 mod5. £>T,a=9mod?7.

51 P=3n=6D&ZDHELDELE, ERF

P=3n=6DLZTEHILOMTHE5EEM a ZKD7=.
HifRD 3.2 Tlda =35%1093 T TULRHTWARWL., EARSESEA3I2E RO 5N,



% 6: [P =3,n=06] HLD7ERE, EHE

e a ZINE o
796797 36 %1093

10 0395753597 310 % 176053

16 5559013473442749 316 % 129139069

24 | 239299328921639616679869 3% % 847288608349

5.2 P =57 D&ZDOWRLDTLE, ERF
a=52x31%2Y—R&d5%.

£ 7. [P =5,n=2 MILOREK, ERF

e\ a FIKE 7 it
2 775 52 % 31
6 | 1219234375 55 % 78031
54 A B

A = 15407439555097886824447823540679418543086764969984869821928441524505615234375)
B = 5% % 277555756156289135105907917022705078031

£ 8: [P=17,n=4] LD

e a F KB o fi
4 6725201 74 % 2801
5 1741927901 7° % 103643

21 | 2183814375991788776115939902278030301 72! % 3909821048582974043

1 DUV KIZEL W EHNEN. ZOFEEOIFHEFHEIIERS.

e =1 mod 4 = a = 01 mod 100; () = 43 mod 100.

6 m EFTIRELELEREORBOTEH
m 71 EATRE LI 0 se 2 SRR

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP

10



ThHb. ZOMDERBIZR>TWS Elda=PlQ Q:EBDN-HIZERELILTH5.
a=PQ #RAT B L,

Po(a) — Pa= (P/T - 1)(Q +1) — P/HQ.
InEY (P _1)(Q+1)— PIHIQ =PI —Q — 1 iz &g,
Pt _1=P(Q —m).

I o(PH+m=Q WERDL E a=PIQ WEMBD RED) B2 REILE
RS 5. RZHOEEHO L EEHFOMITRDP T,

7T m RPETEBLAALORZEHN

ZZTHILDRE2BDOBEL VATBEI2ZE X THAZS, BLDIEhd> F{ VWorz.
q=0(P% +m,(q 3T IRET 5.
a=PqeBLLEPlg—m)=PF - 18X q—m=0(P° %2DT

Pola) = (P — 1)(g + 1)
=Pa+ Pt —g—1
=Pa—q+(¢g—m)P
=Pa—q+(g—m)(P—-2+1)
=Pa+(g—m)(P—-2)—m

= Pa—m+ (P —2)o(P°)

WRIZRDANRTEDEININE o IZDOWTDHEREAS.

Po(a) — Pa= (P —2)o(P") —m.

ZOHBRADHEE G Z 50T Pon,m (IR U m BB EI UL oREe2E v .

7.1 m EIFFTRELELOTERDOEES

a=99=3%x11 & a = 18387 = 3% x 227 X [E L Dfi#.

S SIZIEEHE ORI N DN TTE 7.

a =147 =3 T2 IXR DA HHH LA T 2 DIZEIN Tz twin tail (VI T2 DR
) A5,

a=100347 =3%13%31%83 & a=145915 =5* 7 11 % 379 |34 ¥ DILETE.

m =0 OHBEIZIEERIEOMIEEFA.

ZZTHTELZBIZTVWA VWA D > TEZ & IZHBREEN.

11



—2](a < 2 x 10%); m 72\ PATRE) U 7= 1L D FE 25K

e a eIy

99 32x11
147 3% 72
4| 18387 34 % 227

100347 3 %13 %31 %83
145915 5% 7x11 %379

2,m = 4](a < 2 x 10); m 72 A7 E) U 724 1L D 5225

# 10: [P =3,n=
a FIRE 5 fidt
153 32 %17
957 3% 11 %29
3| 1917 33 %71
4 | 18873 3% %233

24957 32 % 47 % 59
29637 32 % 37 % 89
67077 32 %29 % 257
138237 3% 11x59x%71
5| 174717 3% % 719
201597 3% 1141149

a=153=3%%17,a=1917T=3%%71 ,a = 18873 =3*%233 , a = 174717 = 3% %« 719 .

Z N5 IZIERTE Ofif
a=957=3%11%29, a =24957 = 32 %47 %59, a = 29637 = 3%« 37 % 89, a = 67077 =

32%29%257. 251 3%qr BLDfE
a=138237 =3%11%59 % 71,a = 201597 = 3 % 11 * 41 x 149. TN 5 (T4 L DILIEE.

[P=3,n=2m=10] ®& ZDMEERD K 5 ITHERZE.

12



£ 11: [P =3,n=2,m = 10](a < 2 x 10); m 7217 FA7HE L 72 11 D 5E 25K

e a FINB i

2 207 32 %23
1023 3% 11 %31
2975 52 % 7% 17

4| 19359 3% %239

147455 5% 711 383
1207359 33 % 97 % 461
5017599 33 % 83 % 2239

7.2 IERFTORE
a=PeQ DIEHEOfRD &
Po(a) = Pa= (P —1)(Q+1) - PHQ =P —Q -1
ILkoT

Pl _Q—-1=(P—-2)o(P") —m.

Pl —1—(P—-2)0(P") +m BPEBIIRZLEINE Q LB L, a= PQ HMEIZ
AN

£ 12: [P =3,n=2m = 2] flllI52%, EHF O

a ZNE o R
99 3211
4 18387 34 % 227

10 | 10459408419 310 4177131
14 | 68630300837379 3% x 14348891
50 A B

68 C D

A = 1546132562196033993109371902929060748464902242019

B = 350 % 2153693963075557766310731

C = 232066203043628532565045340531178154842313139674585263977935775187
D = 3% % 834385168331080533771857328695267

I CHHPICEIERT DL, a DRE 1IHTOEIZ 7,9 12855 L V.
AT ZE 252223305,

13



# 13: [P =3,n=2,m = 4] WLD5TEEL, LKL DM

a FIKE 7 it

2 153 32 %17

3 1917 33 %71

4 18873 3% %233

5 174717 3% %719

7 14327037 37 % 6551

16 5559060136088313 316 % 129140153

17 | 50031543807598077 317« 387420479
20 | 36472996342302942393 320 % 10460353193
21 | 328256967289933545597 32! x 31381059599
A B

C D

A = 7509466514979724303631264968260477
B = 3% % 150094635296999111

C = 608266787713357704616844933708887677
D = 337 % 1350851717672992079

BRTLHE, a OREIHOBIZ 3,7 1285500, FPIARMEMEL LTI TE
H5THAD.
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